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ATA DE REUNIÃO, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2021. 

Reunião — primeira sessão legislativa da 
décima quinta legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco, estado do Acre 
— Deliberação da presidência e vice-
presidência das Comissões 
permanentes: biênio 2021— 2022. 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de 2021, às nove horas e dez minutos, em 
ambiente virtual, foi realizada a reunião para Deliberação da presidência e vice-
presidência das Comissões permanentes da Câmara Municipal de Rio Branco: Biênio 
2021 — 2022. Sob a presidência do vereador N. Lima, foi declarada aberta a reunião, que 
contou ainda com a presença dos Edis: Adailton Cruz, Arnaldo Barros, Emerson larude, 
Fábio Araújo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, Ismael Machado, Joaquim Florêncio, 
Lene Petecão, Raimundo Castro, Raimundo Neném, Samir Bestene e Rutênio Sá. A votação 
ocorreu individualmente para cada comissão, com declaração expressa em voz para os 
devidos registros, as quais passam a compor o anexo desta ata. ABERTA A VOTAÇÃO. 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final: Votaram os membros titulares, os 
vereadores: Adailton Cruz, Raimundo Neném, Fábio Araújo, Rutênio Sá e Ismael 
Machado. Por maioria de votos assim ficou constituída a presidência: Presidente: 
Adaitton Cruz e vice-presidente: Fábio Araújo. Comissão de Orçamento, Finanças e 
Tributação: Votaram os membros titulares, os vereadores: Fábio Araújo, Joaquim 
Florêncio, Raimundo Neném, Samir Bestene e Ismael Machado. Por maioria de votos 
assim ficou constituída a presidência: Presidente: Ismael Machado e vice-presidente: 
Fábio Araújo. Comissão de Urbanismo, Infra-estrutura e Transporte: Votaram os 
membros titulares, os vereadores: Raimundo Castro, Samir Bestene, Rutênio Sá, Arnaldo 
Barros e Adailton Cruz. Por unanimidade de votos assim ficou constituída a presidência: 
Presidente: Samir Bestene e vice-presidente: Raimundo Castro. Comissão de Educação: 
Votaram os membros titulares, os vereadores: Emerson larude, Adailton Cruz, 
Raimundo Neném, Rutênio Sá e Ismaet Machado. Por maioria de votos assim ficou 
constituída a presidência: Presidente: Rutênio Sá e vice-presidente: Emerson larude. 
Comissão de Saúde e Assistência Social: Votaram os membros titulares, os vereadores: 
Raimundo Castro, Fábio Araújo, Joaquim Florêncio, Lene Petecão e Adailton Cruz. Por 
maioria de votos assim ficou constituída a presidência: Presidente: Raimundo Castro e 
vice-presidente: Lene Petecão. Comissão de Meio Ambiente, Agropecuária e 
Regularização Fundiária: Votaram os membros titulares, os vereadores: Samir Bestene, 
Arnaldo Barros, Francisco Piaba, Emerson Jarude e Ismael Machado. Por unanimidade 
de votos assim ficou constituída a presidência: Presidente: Francisco Piaba e vice-
presidente: Arnaldo Barros. Comissão de Direitos Humanos, Cidadania, Criança e 
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Adolescente e Juventude: Votaram os membros titulares, os vereadores: Fábio Araújo, 
Rutênio Sá, Arnaldo Barros, Hildegard Pascoal e Ismael Machado. Por unanimidade de 
votos assim ficou constituída a presidência: Presidente: Arnaldo Barros e vice-
presidente: Fábio Araújo. Comissão de Esporte: Votaram os membros titulares, os 
vereadores: Samir Bestene. Hildegard Pascoal, Francisco Piaba, Joaquim Florêncio e 
Ismael Machado. Por maioria de votos assim ficou constituída a presidência: Presidente: 
Samir Bestene e vice-presidente: Ismael Machado. Comissão de Legislação 
Participativa: Votaram os membros titulares, os vereadores: Adailton Cruz, Rutênio Sá, 
Fábio Araújo, Emerson Jarude e Raimundo Castro. Por unanimidade de votos assim 
ficou constituída a presidência: Presidente: Emerson Jarude e vice-presidente: Fábio 
Araújo. Comissão de Cultura: Votaram os membros titulares, os vereadores: Raimundo 
Castro, Lene Petecão, Arnaldo Barros, Fábio Araújo e Hildegard Pascoal. Por maioria de 
votos assim ficou constituída a presidência: Presidente: Fábio Araújo e vice-presidente: 
Raimundo Castro. Comissão de Ética e Decoro Parlamentar: Votaram os membros 
titulares, os vereadores: Fábio Araújo, Hildegard Pascoal, Emerson Jarude, Samir 
Bestene e Joaquim Florêncio. Por unanimidade de votos assim ficou constituída a 
presidência: Presidente: Emerson Jarude e vice-presidente: Fábio Araújo. Nada mais 
havendo a constar, a reunião foi encerrada, e, para os devidos fins, foi lavrada a presente 
ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada pelos parlamentares 
presentes: 
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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Diretoria tegisistiva 
Comissãºs Técnicas 

ATA DA 1} REUNIÃO CONJUNTA, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2021 

Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação Final — CCJRF; Comisso de 

Orçamento, Finanças e Tributação —
COFT e Comissão de 5aúde e Assísténcia 
Social — CSAS. 

Aos vinte e quatro dias do mès de fevereiro do ano de 2021, às quatorze horas e trinta 

minutos, em ambiente virtual; sob a presidência do vereador Adailton Cruz, presentes 

ainda os vereadores: Ismael Machado, Fãblo Araújo, Lene Petecão, Raimundo Neném, 

Raimundo Castro, Rutènio Sá e Samir Bestene, foi declarada aberta a reunião. Lida a 

pauta de matérias !egistativas: Relatório Quadrimestral de Prestação de Contas, 

referente às ações de saúde, da atenção primária de responsabilidade da Secretária 

Municipal de Saúde, programadas e executadas no 3 Quadnmestre de 2020. 

Discussão. Deliberação pela realização de audiénrda pública, para o próximo dia 12, 

visando futura apreciação do relatório. Relatório Resumido da Execução Orçamentária 

do 6' Bimestre de 2020 e o Relatório de Gestão Fiscal do r Quadrimestre de 2020. 

Discussão. Deliberação de realização de audiência pública, para º próximo dia 10, 

visando futura apreciação do relatório Veto Parcial ao Projeto de Lei n' 41/2020. 

Autoria: Executivo Municipal e relatorb: Vereador Ruténio Sã. Discussão e votação 

unãnlme pela rejeição do veto pardal, nos termos do voto do relator, pelos membros 

da CCJRF: Adailton Cruz, Fábio Araújo, lsmael Machado e Raimundo Neném, 

consoante o que dispõe o §2' do artigo 66 do Regimento Interno. As demais matérias 
legislativas pautadas serão analisadas na próxima reunião. Nada mais havendo a 

constar, a reunião foi encerrada, e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata, que 

após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por todos os presentes. 
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Vereador Fábio Araújo 

Membro Titular - CCJRF, COPT e CSAS 
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Vereadór tsm/ei Machado 

Membro Titulai — CCJRF e COFI' 

Vereadora Lene PetecSo 
Membro Titular - CSAS. I 
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Vereador Raimundo Neném 
Membro Titular- CURF e COFT 

Vereador Raimundo Castro 
Membro Titular - CSAS 
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Vereador Rutênio Sã 
Membro Titular - CURF 

Vereador 5amir Bestene 
Membro Titu ar - COFT 


